Matematika, gimnazija
Andreja Kramar
Tema: ENAČBE
Naloga: Izberi eno število ali več, nato poišči / zapiši enačbo, da bodo ta števila njene rešitve. Enačbe so lahko različnih vrst, bodi kreativen. Uporabi AI in preveri, če so odgovori pravilni.
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itev 3 in 5

/ Searching for: sestavi enacbo  dvema neznankama, da bo resitev 3in 5.

/ Generating answers for you

Za resitev enacbe z dvema neznankama potrebujemo dve enacbi. Ce zelimo, da je rezitev sistema enacb
=3 in y=5, lahko sestavimo sistem enacb:

X+y=8x-y=2

Resitev tega sistema enacb je x=3 in y=5. Upam, da vam je to v pomoé. @

Leammore: 1.astrasi 2 matzapiskisi 3. eucbenikisiosi 1of5 @

sestavi enacbo z eno neznanko, da bosta resitvi 3 in 5

/ Searching for: sestavi enacbo z eno neznanko, da bosta resi

/' Generating answers for you
Ce zelite sestaviti enacbo z eno neznanko, da bosta resitvi 3 in 5, lahko sestavite kvadratno enacbo:
X2-8x+15=0
Reitvi te enacbe sta x=3 in x=5. Upam, da vam je to v pomo¢. @

Leammore: 1. educafmfuniljsi 2 www2amessi 3. eucbenikisiosi 2050
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/ Searching for: nealgebrska enacba z resitvijo 3

/' Generating answers for you
Za sestavo nealgebrske enacbe z resitvijo 3 lahko uporabite naslednjo enacbo:
log_2(9) = log_3(27)

Reitev te enacbe je 3. Upam, da vam je to v pomoé. @

Leammore: 1.astrasi 2 skupnostsiosi 3. eucheniki.sio.si 30f5 @

Imate prav. Oprostite za napako.
Za sestavo nealgebrske enacbe z resitvijo 3 lahko uporabite naslednjo enacbo:
2*(log_2(3)) =3

Rezitev te enacbe je 3. Upam, da vam je to v pomoé. @

aof5®

Sestavi nealgebrsko enacbo 2

to ni enacba, ker nima neznanke

u ni neznanke x
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Imate prav. Oprostite za napako.
Za sestavo nealgebrske enacbe z resitvijo 3 lahko uporabite naslednjo enacbo:
2%(log_2(3)) = 3*(log_3(9))

Reitev te enacbe je 3. Upam, da vam je to v pomoé. @

Sof5 @
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reitvi Stevili 3 in 5,

/ Searching for: eksponentna enacba s korenom 3in 5

/' Generating answers for you.
Eksponentno enagbo lahko zapiemo kot a*x = b, kjer je a osnova eksponenta, X je neznanka in b je
stevilo, ki ga zelimo dobiti. Ce zelimo dobiti stevili 3 in 5, lahko zapisemo dve enacbi
3x=3
5%=5

Resitvi prve enacbe sta x = 1in x = 0. Resitvi druge enacbe stax = 1 in x = 0. Upam, da vam je to v
pomoé. @

Leammore: 1 astasi 2 astasi 3 szsmssi 1050

eksponentno enacbo z

/ Searching for: eksponentna enacba 2 resitvijo x=3

/ Generating answers for you

Eksponentno enacbo z resitvijo x = 3 lahko zapisemo kot a*3 = b, ker je a osnova eksponenta in b,
stevilo, ki ga zelimo dobiti. Ker imamo samo eno enagbo z eno neznanko, lahko iz nje izrazimo osnovo
eksponenta:

a*3=b
a=bN1/3)

Tako lahko eksponentno enacbo z resitvijo x = 3 zapigemo kot b3 = b, kar je enako b = b. Upam, da
vam je to v pomoc. @
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Eksponentno enagbo 2% = 8 lahko resimo na naslednji nacin
2'x=8

2x=2"3

Ker sta osnova eksponenta enaka, lahko izenacimo eksponenta
x=3

Tako je rezitev eksponentne enacbe 2*x = 8 enaka x = 3. Upam, da vam je to v pomoé. @

30f50

Seveda. Eksponentno enacbo z resitvijo 5 lahko zapisemo kot a*x = b, kjer je a osnova eksponenta, X je
neznanka in b je Stevilo, ki ga zelimo dobiti. Ce zelimo dobiti stevilo 5, lahko zapisemo eno enacbo:

ax=5

Osnova eksponenta in eksponent sta lahko razlina za razlicne eksponentne enacbe z reitvijo 5. Na
primer:

2/(232193)= 5
3%(1.46497) = 5
4/(1.16185)= 5
5°(1)=5




